Uitwerkingen Exponentiële functies en logaritmische functies
§3.1: Machten en exponenten
Opgave 3.2
a
Een product van m a’tjes vermenigvuldigd met een product van n a-tjes levert een product

van m + n a-tjes.


Een product van m a’tjes gedeeld door een product van n a-tjes levert een product van 


m – n a-tjes.


Een product van n producten van m a-tjes levert een product van 
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 a-tjes.

Een product van n ab-tjes kun je opsplitsen in een product van n a-tjes keer een product 


van n b-tjes.


Een product van m 
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-tjes kun je schrijven als een product van m a-tjes gedeeld door 


m b-tjes.
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Opgave 3.4

Kies in regel 3.2 m = n, dan krijg je 
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Opgave 3.8
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  De bewering is WAAR voor elke n.
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  De bewering is WAAR voor elke n.
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  De bewering is WAAR voor elke n.
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  De bewering is WAAR voor elke n.
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1 lichtminuut = 
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De vraag van de uitvinder overtreft de huidige wereldproductie.

Opgave 3.11

Afstand aarde-zon = 
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Tot de macht 
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Tot de macht 
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Opgave 3.18
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Opgave 3.19
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Opgave 3.20
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Opgave 3.21
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Opgave 3.23
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De grafieken zijn elkaars spiegelbeeld in de lijn 
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Opgave 3.25
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Gebruik de formule van b :  
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Het volume is ongeveer 18,5 cm3.

Opgave 3.26

a
Koe:   
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De huidoppervlakte neemt minder snel toe dan het gewicht.


Minder huidoppervlakte, dan minder last van de kou.
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Die persoon is ongeveer 1,87 m lang.
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Ja, de exponenten links en rechts zijn hetzelfde.

Opgave 3.28
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Opgave 3.29
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enzovoort
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Bij een negatieve exponent komt a in de noemer van een breuk. 


Delen door 0 kan niet, dus moet 
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Opgave 3.30
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Opgave 3.31
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Opgave 3.32
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Opgave 3.33

a

[image: image104.wmf]33510

1111

1251000321024

5;10;2;2

.

----

====


b

[image: image105.wmf](

)

6421

1

1

3

2

1111112

646251213

2511

642

2;5;11;1,5

----

========


c

[image: image106.wmf]4323

0,000110;0,1252;0,045;0,0085

----

====


Opgave 3.34
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Opgave 3.35
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Voor 
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Opgave 3.36


Horizontale asymptoot:  
[image: image110.wmf]0

y

=

 (x-as)

Verticale asymptoot:  
[image: image111.wmf]0

x

=

 (y-as)

Opgave 3.37
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Opgave 3.38
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Opgave 3.39
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Opgave 3.40
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Een slapende olifant heeft een hartslag van 30 slagen per minuut.
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Dit zoogdier weegt ongeveer 260 kg.
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Opgave 3.42
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Opgave 3.43
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  De windsnelheid is 5,8 m/sec.
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Op een hoogte van 64 m is de windsnelheid dubbel zo groot als op het laagste meetpunt.
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